



**DEBEMOS AYUDAR TODO EL AÑO.** — Los miembros del Patronato del Hospital Rosales hacen un llamado para que donen ropa de cama y de vestir, alimentos, medicinas, materiales de construcción, equipo médico, etc. El presupuesto de 13 millones de colones no alcanza para atender la demanda. El doctor Humberto Alvarez Cruz (izquierda) y Lic. Roberto Ortiz Avalos (3° de izquierda), presidente del Patronato, acompañan a la directiva.

## Insuficiente Presupuesto del Hospital Rosales

El presupuesto de 13 millones de colones que le asignan al hospital Rosales no alcanza para atender 1.000 consultas diarias, realizar 2.600 operaciones mensuales y recibir un ingreso promedio de 2.500 pacientes cada mes.

La escasez de medicamentos, el no funcionamiento de 8 salas de operación, la falta de personal paramédico en algunas áreas, la falta de alimentos, ropa de cama y de vestir; equipo médico, productos higiénicos, papelería, etc., difi-

culta en gran manera prestar una buena atención.

Los miembros del Patronato, presidido por el licenciado Roberto Ortiz Avalos, hacen un llamado a todos los sectores del país para que brinden algún tipo de ayuda al centro asistencial. No se trata exclusivamente de que el público aporte dinero, sino que puede cooperar donando productos que hacen falta en el hospital para atender a los pacientes que

—Favor pase a la página 11.

## Caen 2 Sospechosos por Muerte de Despachadora

Dos sospechosos ha capturado la Guardia por la muerte de la despachadora de buses Mercedes Dina Lara, de 40 años, ultimada de tres balazos en la espalda el 12, en la colonia Costa Rica, San Salvador.

Los detenidos son Misael Tobias Huevo, de 27 años, motorista de un bus de la Ruta 2 y Pablo Santos Méndez, de 29, propietario del bus que manejaba Misael.

En las investigaciones

se estableció que Misael había sido suspendido durante una hora por llegar peleando via con otro vehículo al puesto donde se encontraba la señora Lara y que tal suspensión ocurrió como a las siete de la mañana.

Un hijo de la señora Lara, que tomó por su cuenta la investigación inicial del caso, supo que a raíz de la suspensión de que fue objeto Misael, éste

—Favor pase a la página 11.

## Hallan Muerto Supuesto Extremista en Sta. Ana

SANTA ANA.— El cadáver de un presunto extremista fue encontrado ayer en la mañana en la finca El Pezote, cantón Concepción, de Cajuatepeque. Trabajadores dieron aviso a las autoridades judiciales del hallazgo del cadáver.

El occiso era blanco, pelo castaño, de unos 18 años; vestía uniforme verde olivo camuflajeado; botas negras tipo comando. Presentaba dos lesiones de arma de fuego de grueso calibre. Fueron llevados

los restos a la morgue del cementerio en donde más tarde se ordenó que fuera sepultado como desconocido.

### MUERE EMPLEADA QUE INGRIRIO VENENO

SANTA ANA.— En sala de emergencia del hospital murió la empleada Maria del Carmen Alvarez, de 22 años, que fue llevada por una ambulancia de la Cruz Roja. Fuentes judiciales

—Favor pase a la página 26.

## Exposición de Instituto Vocacional el 29 Octubre

Una exposición de técnicas y trabajos elaborados por alumnos, montará del 29 al 31 de octubre, el Instituto Nacional Vocacional, de esta capital.

En dicho centro se educan 150 jóvenes, de uno y otro sexo, que se preparan para continuar estudios superiores; capacitándoles en un arte, oficio u ocupación, para que se incorporen al desarrollo del país.

Dice la directora, profe-

sora Beatriz Chávez Benedetto, que el Instituto tiene 10 años de fundación. Ofrece el bachillerato en técnicas vocacionales, en las especialidades de cultura de belleza, arte y decoración, alta costura y diseño.

En estas especialidades el estudiante debe mostrar destreza manual, sentido de proporción y armonía, habilidad para dibujar y

—Favor pase a la página 26.

## Directiva de AD en San Vicente

La Junta Directiva Nacional de Acción Democrática visitó San Vicente para juramentar a la directiva departamental, que acoge a los distintos sectores productivos, dijo el Dr. René Fortin Magaña.

Los personas que integran la directiva departamental son, secretario general, Heriberto Alvarado; Tito Mena, Cristino Aguiluz, José García, José René Cornejo y José Alberto Rodríguez.

Todos ellos dijeron estar dispuestos a trabajar de

—Favor pase a la página 13.

## Reconocimiento a Fundadores de Escuela

Hoy serán entregados diplomas de reconocimiento a los fundadores de la Escuela de Arquitectura, que cumple treinta años. El acto se celebrará a partir de las 6:00 de la tarde en la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos.

Los actos comprenden la celebración del "Día del Arquitecto", el cual se celebra el 17 de Octubre de cada año y como reconocimiento el Colegio de Arquitectos entregará a las personas que hicieron posible la creación de la Escuela, diplomas de reconocimiento, siendo ellos, Arq. Edmundo Kury, Arq. Renato Romero, Arq. Er-

—Favor pase a la página 26.

# Agua y Saneamiento un Gran Problema de Salud

(Primera Parte). Las tragedias que abaten a El Salvador durante los fuertes inviernos, nos impactan por la forma violenta en que se producen, pero hay un problema mayor al cual no le hemos dado la importancia que merece.

Estamos sentados, en la capital, sobre un verdadero volcán de cloacas que pueden estallar en cualquier momento debido a que ya no responden a las necesidades de sus habitantes, su diámetro no es suficiente para evacuar todas las aguas negras que se producen en la ciudad, y la mayor parte de ella no cuenta con verdadera agua potable. De suceder

esto tendríamos una serie de desgracias imposibles de predecir, tales como pestes, muertes por el estallido de las cloacas y una gran cantidad de enfermedades, incluso muchas de ellas desconocidas y que no podrían ser tratadas en el país.

### PROBLEMA NACIONAL DE SALUD

La situación del agua po-

## Piden Colaboración para Mantener Calles Limpias

La ciudadanía puede colaborar en reparar y mantener en buen estado las vías urbanas, dice la Dirección de Urbanismo y Arquitectura.

Esta colaboración puede ser, manteniendo cuidado con los escapes de agua de las cañerías caseras o abstenerse de botar basura en las cunetas.

Señalan que la filtración

de agua en el subsuelo se cava fácilmente el pavimento, lo que provoca el deterioro del mismo. También agregan, que al tapar las cunetas con basura, el agua se desplaza sobre la vía causando mayor deterioro, al originarse baches y hoyos.

—Favor pase a la página 11.

Dicen que la ciudadanía puede evitar que se pro-

—Favor pase a la página 11.

## Renuncia Director del Hospital de San Miguel

SAN MIGUEL.—El director del Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, Dr. Lisandro Rafael Lizama, renunció ayer, por motivos que aún se desconocen.

El ministro de Salud Pública, Dr. Benjamín Valdés hijo, aceptó la renuncia del citado profesional y nombró en su lugar al Dr. René Guillermo Ventura, quien ya tomó posesión del cargo.



**URGE SANGRE.** — Marina Cruz López López, de 13 años, se encuentra en la sala de Oncología del Rosales. Necesita 150 gramos de sangre para una operación.

## Hoy Inauguran Exposición Técnico-Industrial 1984

Hoy inauguran la III Exposición Técnico-Industrial 84, dedicada a la primera promoción de bachilleres del Instituto Técnico EXSAL.

El acto será a las 5 de la tarde, presidido por autoridades de Educación.

También se efectuará la bendición del nuevo local de talleres. Actuará el grupo musical folklórico de la institución.

La exposición está comprendida dentro de la se-

mana cultural, que se desarrollará del 17 al 21 de octubre, en el Instituto, situado en Calle San Antonio Abad, Colonia Centro América.

Mañana jueves, es dedicado a las instituciones educativas. Habrá un torneo deportivo de baloncesto y volibol, a las 5 de la mañana y actuación de grupo de danza, a las 8 de la tarde.

Viernes 19, día dedicado

—Favor pase a la página 11.

## Descubren Falsificación por ₡ 42.482 en Timbres

Una falsificación por 42 mil 482 colones y viñetas extranjeras ha sido descubierta por la Policía de Hacienda, según comunicado enviado por esa institución.

Fueron capturados los individuos Mauricio Cerón Vásquez, Francisco José Villalta, Roberto Angelino, Pedro Salomón Kallil, Jorge Vicente Morales y Francisco García Jovel.

El aviso sobre los timbres falsificados salió de la Oficina del Registro de Comercio, en donde se dieron cuenta que habían sido colocados timbres falsos en unos documentos.

Una de las primeras capturas fue la de García Jovel, empleado del Registro, quien reveló nombres de los otros complicados.

En la investigación, se

—Favor pase a la página 13.



**FALSIFICACION DE TIMBRES.** — La Policía de Hacienda capturó a Mauricio Cerón Vásquez, Francisco José Villalta, Roberto Angelino, Pedro Salomón Kallil, Jorge Vicente Morales y Francisco García Jovel, acusados de falsificar timbres fiscales y viñetas de marcas extranjeras. Fueron consignados al Juzgado Primero de Hacienda.